

肇庆学院“两学一做”学习教育

简 报

第 13 期

肇庆学院“两学一做”学习教育协调小组办公室 2016年12月19日

党委领导带头宣讲 学习全会精神掀起热潮

当前，深入学习贯彻党的十八届六中全会精神，成为重要的政治任务，全国各地已掀起学习热潮。我校党委于11月8日印发《关于深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神的通知》，要求将学习活动纳入“两学一做”学习教育，对全校各级党组织和广大党员师生深入学习全会精神作出全面部署。学习活动开展至今，校党委书记曾桓松、校党委副书记叶峥嵘带头学习宣讲，为全校各级领导干部先学一步、学深悟透、融会贯通，作出示范，增强引领，为广大师生的学习理解、促进良好学习氛围的形成、推动学校各项工作的发展，发挥了积极作用。

一、引领校党委中心组的深入学习

11月1日，校党委中心组举行扩大理论学习会，专题学习十八届六中全会精神。校党委书记曾桓松作中心发言和全会精神宣讲，校领导、中心组全体成员和各二级党组织书记参加学习。通过学习和宣讲，不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，以更加自觉地把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央的决策部署上来。曾桓松指出，党的十八届六中全会是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议。全会在新的起点上对全面从严治党作出了战略部署和制度安排，充分体现了以习近平同志为核心的党中央全面从严治党的坚强决心和历史担当，对于进一步推进党的建设新的伟大工程，不断开创党和国家事业新局面，具有重大现实意义和深远历史意义。

曾桓松认为，确立核心、聚焦基础、突出制度，是全会的主要成果和鲜明特点。并从四个方面展开宣讲。一是准确理解把握习近平总书记在全会上发表的重要讲话。二是准确理解把握党中央坚定不移推进全面从严治党的政治决心。三是准确理解把握坚持党的领导首先是坚持党中央的集中统一领导。四是准确理解把握新形势下加强和规范党内政治生活的基本遵循。五是准确理解把握加强党内监督的基本要求。对于如何深入学习贯彻全会精神，曾桓松提出，要真抓好学习传达、宣传教育、理论研究等工作，营造良好氛围，要结合学校工作实际深入贯彻落实全会精神，特

别是要以全会精神指导学校迎接本科教学审核评估、全省普通本科转型试点高校建设、全省依法治校示范校建设等各项工作的科学发展，为建成特色鲜明的应用型综合大学，进一步加强思想引领，凝聚智慧力量，提供坚强保障。

二、引领学校机关干部的深入学习

11月10日，曾桓松应机关党委邀请为机关干部作六中全会精神学习辅导报告。他勉励广大党员要自觉贯彻落实六中全会精神，把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央的决策部署上来，努力做好本职工作，为学校改革发展作出积极贡献。

他主要从三个方面进行解读。一是深刻领会六中全会精神。六中全会精神是十八大以来全面从严治党的理论和实践的系统总结，是马克思主义中国化的最新成果，是推进全面从严治党、开创党的建设新局面的行动纲领。二是坚决执行《准则》和《条例》。强化党内监督，是推进全面从严治党的重要保障。广大党员要对照《准则》和《条例》，主动接受监督与自我监督，积极开展批评与自我批评，落实全面从严治党的要求。三是以工作实效贯彻落实六中全会精神。要结合部门和岗位职责，全面贯彻全会精神，进一步做好学校改革发展的各项工作，尤其是做好本科转型试点高校建设、省市共建学科建设等重点工作，推动学校实现新的发展，以优异的成绩迎接党的十九大。

三、引领广大师生党员的深入学习

12月7日，在机关党委“两学一做”专题培训班上，校党委副书记叶峥嵘为机关党员干部作《踏上全面从严治党新征程——学习《准则》和《条例》精神》的讲座，校党委委员、组织部长欧洪湛围绕六中全会精神作《严格执行组织生活制度 提高党的组织生活活力》的讲座。

在学校党委领导的示范带动下，各二级党组织、职能部门根据学校学习通知，纷纷开展了形式多样的学习活动。教务处、思政部把学习全会精神作为本学期思政课、形势与政策课的重要学习任务，推进全会精神进课堂、进教材、进头脑，把全会精神传递给每一个学生。各二级党组织科学制定学习方案，结合实际开展了中心组学习、报告会、座谈会、学习交流活动等多样形式的学习活动。

送：省委教育工委、市委“两学一做”学习教育协调小组办公室，
市直工委，肇庆学院“两学一做”学习教育协调小组成员。

发：各二级党委（党总支），机关、教辅各部门。

肇庆学院“两学一做”学习教育协调小组办公室 2016年12月19日印发
